

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK PÓCSPETRI

„A hír szent, a vélemény szabad,” Pulitzer József

2. A POLGÁRMESTERI MUNKAKÖR ÁTADÁS – ÁTVÉTELE

2024. október 2.

Ezúton is szeretném köszönetemet kifejezni, hogy Pócspetri választásra jogosult lakosságának 62,82%-a részt vett a helyhatósági választáson!

A négy induló polgármester jelölt közül az érvényesen leadott szavazatok 48,39 %-át megkapva függetlenként elnyertem a tisztséget. Így és ezért mindazoknak, akik megtiszteltek a szavazataikkal, a bizalmukkal, külön is Köszönöm!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal tájékoztatása szerint a vármegyében Pócspetrin kívül még 53 településen történt változás a polgármester személyében a 2024. június 9. napján megtartott önkormányzati választások eredményeképpen.

Az eddigiektől eltérően, a rendhagyó szabályok miatt, október első napjáig maradhattak a hivatalukban azok a polgármesterek, akiket június 9-én leváltottak.

A közel négy hónap, elég volt sok helyen arra, hogy a demokrácia szabályait, a választói akaratot tiszteletben tartva, sértődöttséget mellőzve, rosszindulat, és harag nélkül készítsék elő a váltást. Több helyen viszont hiányzott a konstruktív hozzáállás.

Az előző polgármester mandátuma 2024. szeptember 30-án éjfélkor járt le. Az önkormányzati választáson a polgármesteri voksok többségét elnyerve így hivatalosan 2024. október 1-jén 0 órától kezdődően lettem szeretett településem Pócspetri polgármestere.

Az önkormányzatok működését szabályozó jogszabályok szerint a leköszönő településvezető minden szükséges információt, adatot, iratot, tárgyi és egyéb eszközt átad utódjának. Ez a gyakorlatban a polgármesteri munkakör átadás-átvétele, amely 2024. október 2. napján Pócspetriben sajtószózatot követően, de megtörtént.

Mindenesetre én köszönöm az eljárást előkészítő jegyző és a Hivatal dolgozóinak munkáját, valamint a Kormányhivatal munkatársainak a közreműködést.

Ugyanezen a napon megválasztott polgármesterként kötelezettségemnek eleget téve a Pócspetri Község Önkormányzata Képviselő-testületének alakuló ülését 2024. október 08-án 14 órára, a Művelődési Ház és Könyvtár nagytermébe hívtam össze.

Pócspetri, 2024. november 17.

Tisztelettel:


Sítku Zsolt
Pócspetri polgármestere



Kérem, kövesse be a Pócspetri Önkormányzat Facebook oldalát, és hívja meg Ismerőseit, Barátait, Rokonait, mindazokat, akiket érdekel, hogy mi történik szeretett településünkön Pócspetriben. S fogadják szeretettel, olvassák őszinte érdeklődéssel a jó szándékú polgármesteri tájékoztatásaim.